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1. AzY = f(4, B, C, D) fiiggvényt az abran megadott modon, 8/1-es multiplexerrel
valositottuk meg. Rajzolja meg a fliggvény igazsagtablazatat, majd végezze el a
minimalizaciot Karnaugh tabla segitségével! A minimalizalt fliggvényt valdsitsa
meg tisztan NAND kapukkal!

(10 pont)

2. D flip-flop-ok és tetszOlegesen megvalasztott logikai kapuk segitségével
tervezzen egy olyan Moore-féle halozatot, amely a megadott allapotdiagram
szerint mikodik! A téglalapokban a megfelel6 allapot kodja (Q1,Q0) valamint az
X és 'Y kimenetek értékei szerepelnek, anyilak mellett pedig az A vezérlébemenet
értéke lathato.

(15 pont)

3. A megadott HDL leirasat alakitsa at gy, hogy miikkodése a mellékelt logikai rajznak feleljen meg!

module Exam (q, d, clk);
output g;
reg q; d
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input d, clk;

always @ (posedge clk)
q<=d

endmodule

chable

clk

4. Rgjzolja meg az aabbi tervezési modulnak megfelelé digitalis halozatot és adja meg az y je
idédiagramjat, hogy megfeleljenek aleirasnak!

module Exam (y,a,b,select);
input a, b,select;

output y;

regy,

(15 pont)

always @ (a or b or select) b
if (select)

y= & Het

ese
y=Db;
endmodule y .
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1. Funkcija Y = f(4,B,C,D) je realizovana pomo¢u multipleksora 8/1 kako je
prikazano na dlici. Nacrtajte kombinacionu tablicu za datu funkciju i izvrsite 5 _1 1
minimizaciju pomoc¢u Karnaugh-ove tablice! Realizujte minimiziranu funkciju 1 —{ 12
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2. Pomo¢u D flip-flop-ova i proizvoljno odabranih logic¢kih kola projektovati
Moore-ovu mrezu koja radi po prikazanom dijagramu stanja! U pravougaonicima 00/00
su navedeni kodovi odgovargjuéih stanja (Q1,Q0) i vrednosti izlaza X i Y pri
tome. Pored strelica navedene su logicke vrednosti upravljackog signala A. 0 1
[ 10/11] [ow01 |
(15 poena) Y 5%
11/10
3. Dati HDL opis promeniti tako da sintetizovano digitalno kolo ima ponasanje kao semanasdlici!
(10 poena)
module Exam (g, d, clk);
output q;
reg  q; d q
input d, clk;
al W?.ys-@ (posedge clk) s
q<=d ”
endmodule
clk

4. Nacrtati digitalno kolo koje ¢e se sintetizovati na bazi datog HDL modula i docrtati vremenski dijagram
zasigna y tako da odgovara opisu!

(15 poena)
module Exam (y,a,b,select);
input a, b,select;
output y;
regy,
always @ (a or b or select) b
if (select)
y=a, AHet
else —
y=Db;
endmodule y .
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